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P1. Se define Vn € N

us

I, = /Z tan"(x)dx
0

Demostrar que I, + I,,—o = ﬁ, Vn > 2

P2. Sean u, v: R — R derivables y f una funcién continua y sea G(z) = / f(t)dt.
v(@)

a) Muestre que G'(z) = f(u(x))u'(z) — f(v(x))v'(z)

z 1 z 1
b) D t F = —dt —dt, d de d lcul lor Vo > 0
) Demuestre que F'(x) /0 Tr e + /0 e no depende de x y calcule su valor Vx

P3. a) Calcule el valor del limite
17 sin(t?)dt
lim 20—\ /7

z—0 1 — e

z t
sen )dt, donde %(t) se define en 0 por continuidad.

b) Sea G :[0,00) — R definida por G(x) = /
0
Demostrar que

/5 G(z)dx = E/E Sen(t)dt— 1
0 2 Jo t

P4. D t
a) Demuestre que 722 < 19

V3 —x
/ e *sen(z) d:n| < T
1

a
b) [Propuesto] Sea f una funcién impar, integrable en [—a, a]. Pruebe que / f(t)dt=0

—a

T+1
P5. Sea f : R — R de clase C?(R) con f”(x) > 0,Vz € R. Se define G(z) = / (x — t) f(t)dt. Demuestre

que G"(z) < 0,Vz € R. :

Indicacion: puede ser util usar TVM para derivadas
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Sea f : [a,b] — R una funcién integrable
la funcion G : [a,b] — R tal que G(z) =

/ f(t)dt es continua.

TFC 1: Si f es una funcién continua en un
intervalo I C Ry a € I, entonces Va € int(l):

G) = [ Bt = @) = f(2)
Corolario del TFC 1: Si la funciéon F', con-

tinua en [ es una primitiva cualquiera de f en
I, entonces:

b
Vabe I, /a F(H)dt = F(b) — F(a)

TFC 2: Sea f integrable en (a, b) si existe una
funcién tal que: F' = f en (a,b), entonces:

[ s@yt = £ ) - Fla

Integracién por Partes: Sean f y g dos fun-
ciones continuas en [a,b] y con derivadas con-
tinuas en (a,b), entonces:

Integraciéon por sustitucién: Sea g conti-
nua en [a,b] y con derivada continua en (a, b).
Sea f continua en ¢g([a, b]), entonces:

g(b)

[ ttotend e = [ s

g(a

Valor Medio: Sea f una funcién integrable
en el intervalo [a,b]. Se llama valor medio de

fenla,b]a
1 b
b—a/a !

Se anota como f o (f).

TVM-integrales: Si f es continua en |[a,b],
entonces 3¢(a, b) tal que f(&) = (f), es decir:

[ r=1@0-o

TVM Generalizado - integrales: Si f es
continua en [a,b] y g es integrable en [a,b],
que no cambia de signo, entonces 3¢(a,b) tal

que
/abfg=f(€)/ab9




